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Zpravodaj pořád 
u sebe? Stačí ho jen 
stáhnout... 

Letní sezona je zahájena a s ní i zvýšený nápor 
automobilů v okolí areálu koupaliště. Abychom 
zajistili průjezdnost okolních ulic pro složky IZS 
i místní obyvatele a zároveň zvýšili komfort ná-
vštěvníků, zavádíme od letošní sezony regulované 
parkování na vyhrazených plochách. 
Co se mění? V bezprostřední blízkosti koupališ-
tě jsme defi novali tři hlavní parkovací zóny, kde 
bude možné pohodlně odstavit vozidlo. Zároveň
 v úzké části ulice Na Koupališti došlo k osazení 
dopravního značení zakazujícího stání automobi-
lů, aby zde nedocházelo k blokování dopravy.

Systém jsme nastavili tak, aby byl co nejjednodušší 
pro návštěvníky:

Parkovné se hradí přímo na pokladně koupaliště.
Cena za celodenní stání je 50 Kč. Tato částka je 
fi xní bez ohledu na to, zda u nás strávíte hodinu, 
nebo celý den. Platit lze v hotovosti i kartou.

Při platbě na pokladně, prosím, nahlaste obsluze 
registrační značku svého vozu. Systém je propojen 
s elektronickou evidencí, takže za stěrač již nemu-
síte nic dávat.

Cílem opatření je motivovat návštěvníky k využití 
ofi ciálních ploch a ulevit okolní rezidenční zástav-
bě, kde auta často bránila výjezdu z domů. Věříme, 
že tento krok přispěje k většímu klidu a bezpeč-
nosti v lokalitě.

Ing. Pavlína Rylichová,
vedoucí odboru rozvoje a majetku města

Parkování u koupaliště

Zkontrolujte,  jestli jste nezapo-
mněli na poplatky za odpad a psa. 

Předejděte nepříjemnostem 
penalizace

Také v letošním roce se náš zámek zapojí do oblí-
bené letní soutěže s Déčkem. Odložte všední sta-
rosti, vezměte s sebou děti či rodiče a vyrazte na 
výlet! Naše zámecké informační centrum se sta-
ne jedním ze stovek míst v České republice, kde 
můžete spojit kulturní zážitek s rodinnou hrou 
a pomocí zachránit Déčko. Podrobné informace 
k soutěži naleznete od 17. 6. na internetových 
stránkách www.operace-abeceda.cz.

PRÁZDNINOVÁ SOUTĚŽ

Léto je tu a v areálu našeho koupaliště je již vše 
připraveno. Údržba celého prostoru, oplocení,  
servis bazénu, kontrola herních prvků i mobili-
áře v areálu jsou dokončeny a vodní hladina se 
prohřívá na sluníčku. 

Nové moderní zázemí
Skvělou zprávou pro všechny návštěvníky i cha-
taře je otevření moderních toalet a sociálního 
zázemí. Na co se můžete v nové budově těšit? 
Interiér je laděn do příjemných a svěžích barev 
(oranžové a modré). Najdeme tu nové a komfort-
ní prostory určené pro místní chataře, součástí 
budovy je také prostorné sociální zařízení pro 
handicapované spoluobčany a také praktický 
přebalovací pult pro rodiče s malými dětmi.
Drobné úpravy v okolí Věchýtku nejlépe zhod-
notíte sami přímo na místě. Tak už jen krásné 
letní počasí a těšíme se na vaši návštěvu v nové 
sezoně!
Otevírací doba:  1. 6. - 30. 9.  / 10 - 20 hod.
Vstupné:  dospělí 80,- / děti do 15 let, studenti  
a důchodci 40,- / rodinné vstupné 200,- (2 dospělí 
+ 3 děti) / po 17. hod. zlevněno na 50 % 

České televize Déčko na našem zámku

NA BĚLSKÉM KOUPALIŠTI ZAČÍNÁ LETNÍ SEZONA

pomalu se nám blíží čas prázdnin a dovolených, 
prvního června bylo otevřeno naše městské 
koupaliště, včetně nově vybudovaného sociální-
ho zařízení, které se moc povedlo a naše krásné 
koupaliště si ho již zasloužilo. Věříme, že všichni 
návštěvníci koupaliště tuto investici města ocení.  
Na koupališti byla tradičně provedena oprava 
břehů a dna, tradiční ozdobou jsou pak nejen na 
koupališti, ale i v našem parku precizně osázené 
květinové záhony. Technické služby dokončují 
čištění města. Práce dle plánu pokračují i na stře-
disku, v  současné době probíhá výměna krovů 
a elektroinstalace. V Bezdědicích bylo dokončeno 
nové sběrné místo pro tříděný odpad. Koncem 

měsíce dubna byla také zahájena oprava povrchu 
Valdštýnské ulice, v  úseku: Orlovna – Krupská 
ulice, práce by měly být dokončeny do konce mě-
síce června. Po jejím dokončení budeme okamžitě 
pokračovat opravou ulice Krupské. V Březince se 
pokračuje v pracích na procházkové aleji, která by 
měla být dokončena v  červenci letošního roku. 
V průběhu června bude pak zahájena dílčí etapa 
revitalizace sídliště v Tyršově a Husově ulici, která 
bude zaměřena především na rozšíření parkova-
cích míst pro zde žijící občany.
Přejeme vám krásný červen.

Jitka Tošovská, Dušan Hýbner
vedení města
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Třicátý duben není jen dnem, kdy se pálí čarodějnice, ale pro naši 
školu již několik let znamená i karnevalový rej v maskách v měst-
ské hale, který pro naše nejmladší žáky z 1. až 3. ročníku pořádají 
naopak ti nejstarší. Ani letošní rok nebyl výjimkou a deváťáci pod 
vedením paní učitelky Lenky Hojkové a Terezy Velecké připravili 
dopoledne plné her, soutěží a tance. Nechyběla promenáda všech 
masek a vyhlášení té nejlepší. Žáci si karneval moc užili a tímto 
posílají díky všem, kteří se na jeho přípravě a průběhu podíleli.

Mgr. Šárka Müllerová

Motýlí zahrádka u Soviček
Rozhodli jsme se dětem přiblížit přírodu trochu jinak – živě, hravě 
a především na vlastní oči. Pořídili jsme proto housenky motýlů, 
ze kterých se během několika týdnů stal fascinující příběh pro-
měny, který děti mohly sledovat od úplného začátku až do konce. 
Celý proces začal nenápadně. Malé housenky, které jsme dětem 
představili, brzy začaly růst a měnit se doslova před očima. Děti 
je každý den pozorovaly, všímaly si jejich pohybu, krmení i toho, 
jak rychle se zvětšují. Další fází proměny bylo zakuklení. Děti se 
učily trpělivosti, protože právě tato fáze byla na pohled klidnější, 
ale o to důležitější. Každý den s napětím sledovaly kukly a těšily 
se, co se bude dít dál. A pak to přišlo - líhnutí motýlů. Pro děti 
to byl doslova kouzelný okamžik. Pozorovaly, jak se z nenápadné 
kukly pomalu dere ven krásný motýl, který si postupně rozprostí-
rá křídla. V následujících dnech jsme se o motýly společně starali, 
krmili je a sledovali jejich chování. Celý projekt jsme zakončili tím, 
že jsme motýly vypustili do volné přírody. Děti se s nimi rozloučily 
a sledovaly, jak odlétají do světa. Byl to pro ně silný zážitek, který 
v sobě nesl nejen radost, ale i důležité poznání o cyklu života a re-
spektu k přírodě. Děti se naučily pozorovat, být trpělivé, pečovat  
o živé tvory a chápat proměny, které jsou přirozenou součástí ži-
vota. 

Pavlína Umáčená

Veverčí stráž
Od začátku tohoto školního roku se ve 
škole důkladně věnujeme vzdělávání  
v oblasti péče o životní prostředí a jeho 
ochrany. Letos jsme se zaměřili na ži-
vot veverek obecných v našem městě  
a okolí. Téma veverek se objevuje v růz-
ných předmětech, vedle přírodovědy 
např. také v pracovních činnostech, vý-
tvarné výchově nebo i v hodinách čte-
ní a psaní. S několika nadšenými žáky 
jsme se rozhodli VRÁTIT VEVERKY 
OBECNÉ k nám do Bělé, a proto jsme založili organizační skupi-
nu. Nejprve se žáci rozřadili do tří pracovních skupin: vzdělávací, 
umělecká a dokumentační, informační. Zároveň budou všichni 
nápomocni v přípravě prostředí pro veverky. V těchto menších 
skupinách se žáci soustředí např. na vyhledávání informací o ve-
verkách, vzdělávání ostatních žáků ve škole, na tvorbu plakátů  
a obrazů nebo i na psaní písniček. Sami žáci v organizační skupině 
se pojmenovali VEVERČÍ STRÁŽ. Několik samic a samců veve-
rek obecných bude vypuštěno do volné přírody v tzv. Dolci. Tyto 
veverky budou letos zachráněny Záchrannou stanicí Falco (okres 
Litoměřice). Vypuštění zajistí sama záchranná stanice v době od 
srpna do října bez účasti veřejnosti. Město Bělá pod Bezdězem 
činnost školy plně podpořilo. V současné době probíhá proces po-
volení k vypuštění veverek, o které město žádá u Krajského úřadu 
Středočeského kraje. Zalesněné území Dolce, v majetku města, je 
ve správě společnosti Lesy Bělá pod Bezdězem, s. r. o., která vypuš-
tění veverek vítá. Žákům poskytne dřevo k výrobě budek pro další 
hlodavce i ptactvo. Společně s žáky vysadí stromy s plody vhodný-
mi pro obživu veverek. Vypuštěním veverek obecných na území 
Bělé sledujeme zvýšení rozmanitosti naší přírody, která je naším 
dědictvím a dává nám život.

Samuel Bažo, Jorika Dvořáková
ZŠ Bělá pod Bezdězem

Na oslavu Dne Země připravili pracovníci bělské školy pro své žáky 
bohatý program. I když akce proběhla trochu netradičně až o den 
déle, tedy 23. 4., a to protože letos většina aktivit probíhala ve spo-
lupráci s místními firmami a organizacemi, pro něž byl vzhledem  
k pracovní době a dalším povinnostem čtvrtek 23. 4. ideálním 
dnem. To, že jsme termín volili dobře, nakonec potvrdilo i luxusní 
počasí, které děti celý den provázelo. A že nám ho bylo zapotře-
bí! Vyrazili jsme totiž do terénu. Díky spolupráci s organizací Lesy 
Bělá, bělskými rybáři, Odborem životního prostředí Městského 
úřadu Bělá pod Bezdězem, s místním sběrným dvorem, Technic-
kými službami města, Zahradnictvím Šárog a nemístní, ale v obo-
ru velmi zkušenou ČSOP Klenice byl program nejen rozmanitý, 
ale poskytl žákům prostor i možnost, aby udělali něco konkrétního 
pro přírodu a okolí svého bydliště. Mladší žáci se během dopoled-
ne na předem domluvených stanovištích především vzdělávali, a to 
velmi často formou hry. S edukačními aktivitami v parku, u rybní-
ka, ve sběrném dvoře, na školní zahradě, v Šárogově zahradnictví  
i na Horce si velmi dobře poradili. Někteří díky různým stanoviš-
tím dokonce poznali nová místa v našem městě. Ti nejmladší do-
stali také prostor k hraní si a bádání v přírodě. Starší žáci již přiložili 
ruku k dílu. Pod patronátem Lesů Bělá a ČSOP Klenice sbírali od-
padky, odklesťovali les a sázeli mladé stromky. Této skupině žáků 
se také dostalo výrazné logistické podpory ze strany Lesů Bělá ve 
formě sušenek, minerální vody a špekáčků, jež si mohli mezi pra-
cí opéct. Po odchodu šesťáků, sedmáků a osmáků tak zůstala část 
přírody, kde pracovali, viditelně čistší, osázená a bez poházených 
suchých větví. Deváťáci se v  tento den vydali se svými třídními 
učitelkami do Prahy do Dinosauria Muzea Prague, kde absolvova-
li vzdělávací program, jež sahal hluboko ke kořenům naší planety. 
Vzhledem ke kladným ohlasům z řad pedagogů, samotných dětí  
i spoluorganizátorů byl letošní projektový Den Země velmi úspěš-
ný. Všem spolupracujícím organizacím a jednotlivcům děkujeme.

Mgr. Zuzana Kleinová,
ZŠ Bělá pod Bezdězem

Den Země v bělské základní škole

Karneval

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY - MYSLÍME NA PŘÍRODU A TAKÉ SE BAVÍME ...

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

ČARODĚJNICKÝ REJ – TŘÍDA BERUŠKY
Na den 30. 4. jsme si připravili pro děti čarodějnické soutěže  
a úkoly. Děti chodily do třídy už od rána převlečené do kostýmů 
čarodějnic a čarodějníků, měly připravené u stolečků různé čaro-
dějnické činnosti, kde si vybíraly, co budou zkoušet a co by je bavilo 
(např. zdobení čarodějnického klobouku, kočky, hledání pavouků, 
omalovánky s čarodějnickou tematikou). Po svačince se přemístily 
na koberec, kde byla připravená čarodějnická dráha s šesti úkoly 
(let na koštěti, hod pavoukem do pavučiny, střílení na čarodějnici, 
hod kroužkem na klobouky, přelezení bažiny, skok přes kameny). 
S dětmi jsme míchali kouzelný lektvar s různými zajímavými pří-
sadami: žabí sliz (rozpuštěná želatina), veverčí chlupy (kmín), hadí 
ocásky (žížalí bonbony), rozemleté dračí zuby (rozemleté piliny), 
kouzelný vílí prášek (jedlá soda), mravenčí kyselina (ocet), červený 
sušený prach z mandragory (červené barvivo). S dětmi jsme po-
stupně přidávali tyto přísady, lektvar začal hodně bublat a vyběhl 
z  lahve jako sopka. Tento lektvar se nepil, ale vzápětí jsme si vy-
robili na pití lektvar pro hodné děti (mangový džus, voda, zelené 
bonbonky – lentilky, bonbony žížaly duhové a zelené). Ráno jsem 
měla připravené těsto na ,,čarodějnické prsty“, které děti postupně 
tvořily, jak přicházely do MŠ, zdobily marmeládou a celou vylou-
panou mandlí. Po upečení jsme uspořádali čarodějnou hostinu.  
Po svačince jsme se vyfotili po skupinkách i celá třída a společně si 
zatancovali na známé čarodějnické písničky: Saxana, Pět ježibab, 

Ať žijí duchové, Abrakadabra, čarodějnice aj. Dětem se čarodějnic-
ký rej moc líbil, hlavně je zaujaly lektvary a pečené čarodějnické 
prsty, některé děti nechtěly ani uklízet na svačinku. Myslím, že si 
tuto čarodějnickou atmosféru užily děti i my - paní učitelky.

Olga Tatíčková

Batikování triček s dětmi u Lištiček 
V rámci našeho čarodějnického týdne jsme si s dětmi užili tvo-
řivé dopoledne plné fantazie a kouzelné atmosféry. Tentokrát 
jsme se pustili do batikování triček, které děti proměnily v ori-
ginální čarodějnické modely. Děti si nejprve trička poskládaly  
a převázaly gumičkami, aby vznikly zajímavé vzory. Poté  je daly 
do černé barvy a s velkým nadšením sledovaly, jak se bílé látky 
mění v čarodějnická umělecká díla. Nakonec si je dotvořily růz-
nými pavouky a hady. Každé tričko bylo jedinečné a odráželo dět-
skou fantazii i radost z tvoření. 
Během práce jsme si povídali o tradicích spojených s pálením ča-
rodějnic, kouzlech a jarních zvycích. Děti si procvičily jemnou 
motoriku, spolupráci i trpělivost při čekání na výsledný efekt ba-
tikování.
Hotová trička se dětem velmi povedla a s hrdostí si je odnesly 
domů. Celé dopoledne se neslo v příjemné atmosféře a přineslo 
dětem spoustu radosti i nových zážitků.

Za MŠ Mladoboleslavská / Lištičky/ 
Irena Vízková
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Smíšek na cestách
Neděle 28. 6. od 16 hod. na nádvoří zámku

Smíšek má rád legraci a písničky. S dětmi si jich zazpívá hned ně-
kolik... Tulák Smíšek má rád písničky. Vydá se do světa. Cestou 
v opuštěném mlýně potká strašidlo a dostane od něj kouzelný bu-
bínek, u potoka si z vodnického proutí vyřeže píšťalku a od hastr-
mana dostane housličky, skamarádí se s toulavým Zajíčkem a do-
stane od něj trumpetu. S dětmi si nástroje vyzkoušejí a zazpívají si 
o nich pěknou písničku. Pohádka plná dětských písniček a říkanek 
s aktivní spoluprací s dětmi od 3 let. Nenechte si ujít krásné hudeb-
ně pohádkové odpoledne.

Těší se na vás LIDUŠČINO DIVADLO

KULTURA BĚLÁ / MUZEUM PODBEZDĚZÍ

MUZEUM PODBEZDĚZÍ V ČERVNU
Těšíme se na vaši návštěvu, a to denně mimo pondělí, vždy  
od 9 do 16 hodin.

HISTORICKÉ PROCHÁZKY MĚSTEM
Osada Podolí – 2. část
18. 6. od 17 hod. Vstupné:10 Kč
Na 18. 6. jsme pro vás připravili další z historických vycházek měs-
tem. Projdeme se dalším úsekem osady Podolí, a to od hospody 
„U Koníčka“ – Na Jeteli (dříve Děteli) k továrně Noe Stross (nyní 
Tiberina) a ulicí Na Pískách zase zpět. Sraz v 17 hod. u hospody 
 „U Koníčka“. Provázet vás bude Mgr. Petra Carsková.

DO KABINETU!
Školní kabinet a jeho poklady
9. 6. - 31. 10.
Chodit do kabinetu bez doprovodu bývalo žákům zapovězeno, 
pokud si tam neodpykávali trest. Záhadná místnost s podivnými 
předměty ale vždy přitahovala pozornost a podněcovala fantazii. 
Přijďte si zavzpomínat na školní léta a pomůcky, které ozvláštňo-
valy výuku. Výstava zároveň připomene bělské školství a letošní 
výročí zdejší nejmladší školy.

Století a půl odvahy a pomoci
150 let SDH v Bělé pod Bezdězem
16. 6. - 12. 7.
Sbor dobrovolných hasičů v Bělé si v letošním roce připomíná 
významné jubileum – celé století a půl od svého založení. U této 
příležitosti připravilo Muzeum Podbezdězí spolu se SDH Bělá pod 
Bezdězem výstavu, která návštěvníkům přiblíží bohatou historii  
i současnost tohoto důležitého spolku. O přesném datu vernisáže 
vás budeme ještě informovat.

Zbraň – nástroj i symbol
18. 6. - 31. 10.
Zbraně vždy měly mnoho účelů i podob:  lovecké, sportovní, 
k obraně i k zabíjení, sloužily i jako symbol svého nositele či až 

jako svébytný šperk. Muzeum Podbezdězí v letošní sezoně vystaví 
zbraně ze svých sbírek v celé této šíři. K vidění tak budou zbraně – 
v odborné terminologii chladné i palné, dlouhé i krátké – od těch 
nejstarších pozdně středověkých až po takřka současné. Přede-
vším palné zbraně také prošly významným technickým vývojem, 
od „píšťal“ odpalovaných zapáleným doutnákem po opakovací 
„automatické“ pušky. Muzejní výstava představí i tento technický 
vývoj.

Božena Klavíková – Keramické obrazy
Aleš Jandík - Samorosty
1. 5. - 7. 6.
Srdečně vás zveme na autorskou výstavu Boženy Klavíkové, která 
představí svou originální tvorbu keramických obrazů. V jejích dí-
lech se propojuje výtvarné cítění s řemeslnou precizností a vznikají 
tak jedinečné plastické kompozice inspirované přírodou i fanta-
zií. Výstavu citlivě doplní samorosty Aleše Jandíka, jehož tvorba 
vychází z hlubokého vztahu k přírodnímu materiálu. Přijďte se 
potěšit nevšedním spojením keramiky a přírodních tvarů a zažít 
inspirativní setkání s tvorbou, která dává vyniknout kráse detailu 
i síle přírody.

POUŤ RÁJEM - Méně známé kostely Českého ráje
29. 5. - 31. 10.
V zámecké kapli sv. Josefa vás přivítá výstava „POUŤ RÁJEM – 
méně známé kostely Českého ráje“. Jak název napovídá, vydáme 
se za často opomíjenými sakrálními stavbami, které přesto sehrá-
valy a dodnes sehrávají důležitou roli v životě místních komunit. 
Výstava je společným projektem Muzea Mladoboleslavska, Muzea 
Českého ráje v Turnově a Regionálního muzea a galerie v Jičíně. 
Výstava je součástí prohlídkového okruhu Muzea Podbezdězí  
a bude přístupná až do 31. 10.

ALMARA STORIES
1. 5. - 31. 10.
„Almara – jarmana – halmara“. Unikátní výstava z muzejních sbí-
rek nám poodhalí tajemství ukrytá ve vzorech a barvách tradičně 
malovaného nábytku. Vstupte do světa symboliky, lidové tvořivos-
ti a tichého poselství, které naše předky provázelo každodenním 
životem.

PŘÍRODA PODBEZDĚZÍ
1. 5. - 31. 10.
Podbezdězí je oblast na pomezí Středočeského a Libereckého kraje 
s dominantou hradu Bezděz. Kromě historického bohatství za-
stoupeného řadou stavebních památek zde nalezneme i množství 
přírodních rezervací, kde se vyskytují vzácné druhy rostlin a ži-
vočichů. Nová výstava vás vezme na procházku pestrou krajinou 
a seznámí vás blíž s její florou a faunou.

PODBEZDĚZÍ V PROMĚNÁCH ČASU
Stálá expozice
Interaktivní stálá expozice Muzea Podbezdězí představuje tradici 
regionu, kulturní a historické památky i osobnosti Podbezdězí.

Mše svatá v zámecké kapli sv. Josefa
Pátek 12. 6. od 18 hod.

Mše svatá v kostele sv. Václava
Pátek 26. 6. od 18 hod.

Na vernisáži první letošní výstavy se sešly osobnosti 
regionální výtvarné scény

Letošní sezonu našeho muzea otevřela 5. 5. vernisáž společné výsta-
vy výtvarníků keramických obrazů Boženy Klavíkové a samorostů 
Aleše Jandíka. Oba umělci mají ke svému materiálu letitý vztah. 
Paní Božena se seznámila s hlínou v roce 1993, kdy začala navště-
vovat výtvarné kurzy v jihočeské Bechyni – městě keramiky – a od 
té doby ji tato láska nepustila. Pro pana Aleše bylo dřevo nejen pra-
cí, ale i vášní – v každém pokrouceném kmeni či kořeni dokázal 
okamžitě vidět příběh a rád v nich nechával ukrytá tajemství pro 
pozorovatele. K tvorbě samorostů ho přivedl výjimečný kus dřeva 
na pile, který v něm poprvé probudil představivost a ukázal mu 
dřevo jako zdroj inspirace. O práci obou autorů byl velký zájem.  
V Bělé se sešli výtvarní umělci z blízkého i vzdáleného okolí. Velkou 
čest nám svou návštěvou prokázal pan Vladimír Vlk, někdejší čelní 
osobnost boleslavské výtvarné a kulturní scény, krajinář, spoluza-
kladatel tvůrčí skupiny VLNA, který přijel podpořit svoji souput-
nici. Moravského rodáka Vladimíra Vlka znají také mnozí Bole-
slavané jako milovníka vína a dlouholetého provozovatele vinného 
sklepa na Starém Městě vedle Templu. „Míra“, jak je pan Vladimír 
nazýván ve svých kruzích, oslaví v říjnu tohoto roku úctyhodných 
90 let a naše muzeum připojuje srdečnou gratulaci. Vernisáž také 
navštívili další významní výtvarníci. Z Bělé došli manželé Eva a Ka-
rel Hrubých a paní Světlana Žalmánková, z Benátek nad Jizerou 
přijel pan Roman Pavlík a z Mnichova Hradiště paní Eva Ševců. 
Arkády bělského zámku poté ožily živou tvůrčí diskuzí. Snové ke-
ramické obrazy s převážně přírodními motivy doprovázené ma-
gickými dřevěnými útvary můžete v našem muzeu zhlédnout, ale  
i zakoupit ještě počátkem června.

MUZEUM PODBEZDĚZÍ,

Pátek 3. 7. od 19.30 v parku na Masarykově náměstí

Letošní sezonu promenádních koncertů zahajuje místní oblíbená 
skupina Old Country band. 
Další páteční podvečery uslyšíte Putnu, Marolu, Davida Peta, 
Flastr, Troj Boy a také The Heretic group. Dva koncerty jsou ještě 
zahalené tajemstvím, nicméně v letním dvojčísle již najdete pro-
gram kompletní. 

STŘEDOVĚKÝ JARMARK 
Sobota 11. 7. od 10 do 17 hod. 

Pozor, letos se středověk v parku objeví již 11. 7. a bude se vracet 
do doby Karla IV., který právě před 660 lety nechal založit Má-
chovo jezero, tedy původně Velký rybník, aby podpořil rybní-
kářskou živnost v severních Čechách. Sice jsme ještě Středočeši, 
přesto jsou Doksy a jezero tak blizoučko, že jistě není na škodu 
byt‘ jen touto krátkou větičkou zmínit velké výročí.

NA ZÁMKU ZAČÍNÁME KONCERTEM SVĚTLA STÍN
1. 7. od 21 hod. na nádvoří zámku

Ženské trio Světla Stín se nebojí podívat hloubce života do očí. 
Vášeň, bolest, smutek i štěstí, tím vším jsou prodchnuté písně 
opírající se o texty význačných českých básníků, jimiž jsou Václav 
Hrabě, Bohuslav Reynek, Jaroslav Seifert, Jiří Zygma a Jiří Žáček. 
Hudba tria Světla Stín obejme posluchače svou niterností a atmo-
sférou blízkosti.
Petra Škorpíková (zpěv), HeléN RockHousle (housle) a Věra Ma-
tulíková (klavír) věří, že nevyprávějí písněmi jen své příběhy, ale 
i ty vaše.
Těšíme se na krásný letní podvečer.

-kultura-
Vstupné v předprodeji přes smsticket: 100,- / na místě 150,-

POHÁDKA NA ZÁMKU
PROMENÁDNÍ KONCERTY NEBUDOU CHYBĚT ANI LETOS

LETNÍ KULTURNÍ PROGRAM V BĚLÉ SE BLÍŽÍ
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FOTBAL 100
30. 5. - 25. 6.
Ve Výstavním sále Kultury Bělá, nad Městskou knihovnou Vla-
dimíra Holana, se seznámíte se stoletou historií kopané v našem 
městě.
Otevřeno: Po - Čt od 9 do 16 hod., v pátek do 12 hod.

Připravujeme: 

CHEVA, ČESKÝ FENOMÉN
2. 7. - 3. 9. 
Expozičně-herní výstava vás bude lákat do Výstavního sálu celé 
prázdniny. Můžete ji navštívit také ve večerních hodinách během 
pátečních promenádních koncertů, a to v době od 20 do 21 hod.

FOTBAL 100

VÝSTAVNÍ SÁL  KULTURY BĚLÁ

FOTBAL 100 - Z KLUBOVÝCH KRONIK - DÍL VI.
str. 29

Ročník 1961 - 62
V tomto ročníku soutěží startovala za náš oddíl 4 družstva:
 I. A mužstvo - okresní přebor, I.B mužstvo - okresní soutěž III. tří-
dy, dorost - okresní soutěž III. třídy, žáci - okresní přebor. Družstvo 
I. A sehrálo 22 mistrovských zápasů s družstvy: Předměřice, Slo-
van Mladá Boleslav, Sp. Mladá Boleslav, Kněžmost, Dlouhá Lho-
ta, Kosořice, Bezno, Dobrovice, Doubrava, Bakov. Během soutěže 
12 zápasů vyhrálo, 3x remizovalo a 7x prohrálo. Mužstvo tvořili 
hráči: Hruška, Trávníček, Hartman, Vernér, Očkaj, Zimerman, 
Hrdina, Šimek, Tyšer Zd., Štěpina, Otomanský, Burgr - poslední 
dva odešli během soutěže do Doks.
Do jarní části bylo posíleno hráči: Holatou, Havířem a Chrtkem, 
kteří byli distancováni po ukončení I. A třídy. Zúčastnili se zimní-
ho turnaje v České Lípě a turnaje v Krnsku.
„B“ mužstvo v podzimní části soutěže hrálo výborný fotbal a také 
tuto část vyhrálo. Na jaře se již nepokračovalo ve svých výkonech 
(nedostatek hráčů - přechod do I. A).
Družstvo dorostu hrálo se střídavými výsledky. Nejúspěšnější bylo 
tak jako v uplynulé sezoně družstvo žáků vedené s. Kuchařem. 
Vyhráli okresní přebor. Zúčastnili se turnajů v Řepově, Doksech 
a na celostátním turnaji v Přelouči. Oporami byli Polák Petr, Umá-
čený, Hašl M.
Mimo sportovní činnosti byly oddílem pořádány různé společen-
ské akce - taneční zábavy, Benátská noc na koupališti. Na sportov-
ním zařízení bylo provedeno dokončení elektr. instalace, instalová-
ny bojlery a ostatní drobné úpravy.

Ročník 1962 - 63
V tomto ročníku soutěže startovala za náš oddíl 4 družstva.
Družstvo I. A sehrálo 22 mistrovských zápasů s družstvy: Krnska, 
Kněžmosta, Dl. Lhoty, Benátek B, Bakova, Kosmonos, Bousova, 
Kosořic, Ml. Boleslavi B, Slavoje M B., Bezna. Deset zápasů vyhrá-
lo a 12 zápasů prohrálo. Mužstvo tvořili hráči: Hašl V., Trávníček, 
Štěpina, Hrdina, Zámečník, Gavlák, Zimerman, Holata, Fridrich, 
Hartman, Minařík, Hruška, Soják, Tyšer Zd., Chrtek, Mazola, Ha-
víř, Banák, Šimek, Vajdl. Všichni jmenovaní nedokončili soutěž.
Mimo soutěž se zúčastnilo turnajů v Krnsku a zimního turnaje 
v Ml. Boleslavi.
Družstvo I. B zahájilo soutěž, ale po špatných výsledcích se praktic-
ky rozpadlo, a bylo proto odvoláno ze soutěže.

Družstvo dorostu, které bylo prakticky utvořeno ze žáků, bylo 
v sezoně úspěšné, neboť soutěž vyhrálo a postoupilo do I. A tří-
dy. Opíralo se o dobré výkony dřívějších žáků Poláka, Hašla M., 
Umáčeného. Družstvo žáků, které bylo utvořeno z nových adep-
tů, bojovalo se střídavými úspěchy. Oddílem byly opět prováděny 
společenské akce - taneční zábavy, Benátská noc. Byly prováděny 
různé zvelebovací akce na sportovních zařízeních.

str. 30
Ročník 1963 - 64
V tomto ročníku soutěže startovala za náš oddíl opět čtyři družstva. 
Složení výboru: s. Štrupl, Monsport, Tyšer, Keller, Slíva.
Družstvo I. A sehrálo 22 mistrovských utkání s družstvy: 
Kosořic, Všejan, Bezna, Kochánek, Doubravy, Struh, Krnska, 
Kosmonos, Bakova, Kněžmosta, Slavoje M. B.. Družstvo tvořili prak-
ticky hráči minulého ročníku. Bojovalo se střídavými úspěchy, čímž 
se neumístilo na vytouženém prvním místě. V podzimní části se zú-
častnili turnaje v Krnsku, kde skončili ze čtyř účastníků na druhém 
místě. Družstvo dorostu, které bojovalo v krajské soutěži I. A,  si účast 
v této třídě pro další ročník neudrželo a tuto třídu opustilo. Druž-
stvo žáků hrálo v okresní soutěži se střídavými úspěchy.

Ročník 1964 -65
V tomto ročníku soutěže startovala za náš oddíl tři družstva.
Složení výboru: Štrupl, Sliva, Monsport, Hospodský, Kabátník …
Družstvo 1. A sehrálo 22 mistrovských utkání a i několik zápasů 
přátelských. Mistrovská utkání sehrálo s mužstvy: 
Kosmonos, Luštěnic, Kosořic, Kochánek, Struh, Krnska, Bakova, 
Dobrovic, Předměřic, Všejan. Mužstvo tvořili hráči: Hruška, Žák, 
Hartman, Šárog, Hašl M., Hašl V., Polák K., Jankovský, Trávníček, 
Štěpina. 
Do jarního kola byl získán jako hrající trenér Nýdrdle z Doks 
a hráč Burgr, taktéž z Doks. Příchod Nýdrdleho přinesl do muž-
stva jiný pořádek a i výkonnost šla nahoru. Zahájením jarního kola 
bylo do soutěže přihlášeno i I.B  mužstvo. Bylo utvořeno z hráčů, 
kteří byli z I. A mužstva vyřazeni. Družstvo dorostu i žáků bojovalo 
v okresních soutěžích.
Na ukončení sezony byl uspořádán zájezd do NDR s mužstvy I. A 
a I. B, kde byly sehrány dva zápasy. Byla uspořádána Benátská noc 
na koupališti a několik tanečních zábav.

str. 31
Záběry z utkání s dívčí jedenáctkou JZD Verneřice proti staré „gar-
dě“ Bělá.
Utkání přihlíželo 1 000 spokojených diváků, ne snad výkonem, jak 
zábavou, neboť celé hřiště bylo prakticky pod vodou (snímky do-
kazují).

Dívčí jedenáctka JZD Markvartice ? (Verneřice?)
Po skončení zápasu (delegovaný rozhodčí Hartman st.)

str. 32
Ročník 1965 - 66
V tomto roce soutěže měl oddíl čtyři družstva.
Složení výboru: Štrupl, Moucha, Chrtek, Hospodský, Ryčl, Kabát-
ník a další. Družstvo I. A sehrálo během soutěže 22 mistrovských 
utkání a několik přípravných a pohárových utkání. V okresním 
přeboru startovala mimo našeho oddílu tato družstva: 
Kosmonosy, Bakov, Všejany, Bezno, Kochánky, Pěčice, Benátky B, 
Struhy, Krnsko, Dobrovice, Předměřice. Během sezony se v mužstvu 
vystřídali tito hráči: Gavlák, Bartoš, Štěpina, Hartman, Šárog, Hašl 
V., Hrdina, Žák, Trávníček, Hašl M., Umáčený, Polák P. a K., Fridrich, 
Hruška, Pešan, Nýdrle, Knap, Tyšer Zd., Málek, Burgr - trenér Ný-

drle, vedoucí mužstva Slíva. Družstvo soutěž vyhrálo 
a postoupilo do I. B třídy. Družstvo I. B hrálo pkr. soutěž IV. třídy 
s mužstvy: Černavy, Skalska, Krupé, Dobrovic B, Slivna, Ledců. 
Během sezony se v mužstvu vystřídali tito hráči: Hruška, Dvořák, 
Vávra, Zimerman, Tyšr Zd., Zámečník, Holata, Havíř, Jankovský, 
Šidlo a několik hráčů z I.A, družstva. Soutěž mužstvo vyhrálo 
a postoupilo do II. třídy. Družstvo dorostu a žáků hrálo v okres-
ních soutěžích se střídavými úspěchy.
Jak mužstvo I. A tak I. B sehrálo několik zápasů s mužstvy z NDR 
Traktor Schrenz, Bagestat. Byl proveden týdenní zájezd před za-
hájením jarní soutěže do Rokytnice. Mimo sportovní činnost byly 
provedeny společenské akce - taneční zábavy. Na sportovním zaří-
zení bylo započato s oplocením celého areálu.

Ročník 1966 - 67
V tomto ročníku soutěží startovala za náš oddíl čtyři družstva.
Družstvo I. A sehrálo během tohoto ročníku několik přátelských 
zápasů i pohárových, vesměs s oddíly z vyšších soutěží, a to s dob-
rými výsledky. V soutěžních zápasech sehrálo 22 mistrovských 
zápasů v soutěži I. B třídy. Účastníky této soutěže byla družstva: 
D. Bousov, Přerov /L., Újezd, Čelákovice B, St. Boleslav, Měl. Vtel-
no, AZNP B., Slavoj M. B., Kosořice, Lysá nad Labem, Kostomlaty. 
Kádr našeho mužstva tvořili hráči: Bartoš, Hartman, Hašl V., Hašl 
M., Knap, Polák K., Polák P., Šárog, Štěpina, Trávníček, Umáčený, 
Nýdrdle. Mužstvo bojovalo se střídavými výsledky a umístilo se na 
čtvrtém místě tabulky.
Družstvo I. B bojovalo ve III. třídě okresní soutěže s mužstvy: Dl. 
Lhota, Kněžmost, Katusice, Doubrava, Luštěnice, Sukorady, Led-
ce, Kochánky, Řepov, Hlavno, Liaz Mnichovo Hradiště B. V tomto 
družstvu se vystřídalo mnoho hráčů. nescházeli se v plném počtu, 
a tak po ročním působení v této třídě ji opustilo.
Družstvo žáků a dorostenců bojovala v okresních soutěžích, kde 
nedosahovala nijak zvláštních výkonů.
Pro oddíl byl zakoupen traktor k úpravě hřiště.
Byly pořádány různé společenské akce - taneční zábavy k získá-
ní fi nančních prostředků. Bylo dokončeno oplocení sportovního 
areálu.

str. 33
Ročník 1967 - 68
V tomto ročníku soutěže startovala za náš oddíl čtyři družstva.
Předseda oddílu: s. Dobeš
Družstvo I. A sehrálo 22 mistrovských utkání v soutěži I. B třídy 
s mužstvy: AZNP B., Lysá, Sl. St. Boleslav, Kosořice, Dukla Mladá, 
Dukla Mladá Boleslav, Čelákovice B., Dolní Bousov, Kostomlaty, 
Přerov, D. St. Boleslav.
Kádr mužstva tvořili prakticky všichni hráči loňské sezony. Pro 
tuto novou sezonu byl získán hráč Šámal z Mnichova Hradiště.
Trenérem byl J. Nýdrle. Družstvo se umístilo na II. místě tabulky. 
Soutěž vyhrál Sl. Lysá. Družstvo I. B bojovalo v soutěži IV. třídy 
okres. soutěže s mužstvy: Skalsko, Dolní Slivno, Obruby, Luště-
nice, Ledce, Dukla Bělá, Černavy a Lipník. Za toto mužstvo star-
tovali hráči: Jankovský, Fridrich, Jirdásek, Klein, Hruška, Taraba, 
Žák, Jiránek, Juřeník, Zimerman, Rejnart. Trenéry byli Zimerman 
a Knespl. Družstvo postoupilo do III. třídy.

Družstvo dorostu hrálo okresní soutěž s mužstvy: D. Bousov, Stru-
hy, Krop. Vrutice, Lipník, Kosořice, Sukorady, Kochánky, Katusice, 
Skalsko, Hlavno. Za toto družstvo startovali tito hráči: Nýdrdle, 
Vrabec, Hofman, Kabátník, Oršl, Ludvík, Ulman, Rimpl, Jirdásek, 
Hnyk.
Žákovské mužstvo hrálo okresní soutěž.

Ročník 1968 - 69
Oddíl měl v soutěži čtyři družstva. Předsedou oddílu byl s. Dobeš.
Mužstvo I. A hrálo I. B třídu krajské soutěže. Hráčský kolektiv 
tvořili: Gavlák, Bartoš, Štěpina, Najman, Burgr, Šárok, Hartman, 
Žák, Hašl V., Hašl M., Šámal, Umáčený, trávníček, Knap, Polák P., 
Folprecht, Tichovský, Pešan. Trenér mužstva byl Nýdrle, vedoucím 
mužstva Slíva. Ke konci jarní sezony trenér resignoval z této funkce.
V této sezoně se již družstvu tak nedařilo, jako v minulosti. Skonči-
lo ale v horní polovině tabulky. Před zahájením jarní sezony opus-
til náš oddíl nejlepší střelec Polák P., který odešel do Auto Škody 
Ml. Boleslav. Družstvo I. B tuto sezonu hrálo v okresní soutěži III. 
třídy s mužstvy: Řepov, Nové Hlavno, Katusice, Kněžmost, Dolní 
Krupá, Hradiště B., Kropáčova Vrutice, Benátky B., VTJ Bělá, Ko-
chánky. Hráčský kolektiv tvořili: Knespl, Jiránek, Vávra, Hoznauer, 
Taraba Zd., Jankovský, Klein, Dvořák, Fridrich, Menšík, Nýdrle 
ml., Taraba Fr.
Toto družstvo zápolilo během soutěže s nedostatkem hráčů,
a proto po ukončení soutěže bylo odhlášeno. Oddíl měl i družstvo 
dorostenců a žáků, kteří bojovali v okresních soutěžích s nijak val-
nými výkony. Mimo různých brigádnických akcí na sportovním 
zařízení byly uspořádány Josefská taneční zábava a karneval na 
stadionu, pro zlepšení fi nanční situace.

-přepis z kroniky FK- 
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ÚSPĚŠNÝ KVĚTEN BĚLSKÝCH GYMNASTEK: Z KRAJE AŽ NA REPUBLIKU
Květen přinesl našim gymnastkám dva důležité závody. V sobotu 
2. 5. se v Týnci nad Sázavou konal Krajský přebor ve sportovní 
gymnastice. Náš oddíl reprezentovalo 12 závodnic ve všech katego-
riích. Největšího úspěchu dosáhlo družstvo žákyň IV, které vybojo-
valo pohár za 2. místo. V jednotlivcích si postup na republikovou 
soutěž zajistila Andrea Volfová z 2. místa v žákyních IV, Dominika 
Šimečková také z 2. místa v dorostenkách a Tereza Dvořáková zla-
tem v ženách. Jako první náhradnice byla Kateřina Šnokhousová 
z 5. místa v žákyních IV. V ostatních kategoriích se tentokrát děvča-
tům tolik nedařilo, vzaly to ale sportovně a na příštích závodech 
určitě zabojují o lepší výsledky.
Republiková soutěž proběhla o dva týdny později, 15. – 17. 5. 
v Doubí u Třeboně. Z každého kraje startovaly čtyři nejlepší zá-
vodnice. Naše čtveřice se v silné konkurenci neztratila. Domini-
ka Šimečková vybojovala v dorostenkách bronz za 3. místo z 20 
závodnic. Tereza Dvořáková skončila mezi ženami na výborném 
5. místě z 26 závodnic. V žákyních IV, kde startovalo 37 závod-
nic, patří Andree Volfové skvělé 5. místo v republice. Kateřina 
Šnok housová byla původně nominována pouze jako náhradnice, 
ale díky navýšení počtu závodnic o jednu v její kategorii se nako-
nec mohla vydat do Doubí s námi, a i když ještě ve středu bojova-

V sobotu 25. 4. se konalo okresní kolo Závodů vlčat a světlušek 
(děti na 1. stupni ZŠ), tentokrát u hradu Valečov. Své znalosti 
a dovednosti si s ostatními poměřily i dvě naše družinky. Po úvod-
ním zahájení se vlčata a světlušky vrhly na trať závodu. Spolupráci 
a správnost při plnění úkolů na jednotlivých stanovištích hodnotily 
postavy z Večerníčků. A co všechno museli malí skauti zvládnout? 
Tak například Maxipes Fík s Ájou jim kontrolovali výbavu lékár-
ničky a správný postup při ošetření drobného poranění, u Pata 
a Mata řešili hlavolamy a rébusy, s Rumcajsem vyhledávali různé 
informace v knihách, atlasech a aplikacích. S Bobem a Bobkem 
zvládali krizové situace, s  Machem a Šebestovou se orientovali 
v mapě a u pejska a kočičky si připravili svačinu, aby měli dostatek 
sil pokračovat v závodu. Naše děti plnily úkoly s chutí a nadšením, 
za což si vysloužily i krásná umístění. Světlušky získaly ve své ka-
tegorii 7. místo a vlčata v té své 5. místo a postupují do krajského 
kola. Pro všechny naše děti to byly první závody, které si náležitě 
užily a získaly mnoho nových poznatků a zkušeností. Děkujeme 
šikovným vlčatům a světluškám za skvělou reprezentaci našeho 
skautského střediska.

Jeřabinka, Arpi, Smiley a Bárt

Letošní květen byl pro Březinku neobvyklý. Její občané se totiž 
rozhodli po mnoha letech obnovit tradici stavění májky. Společ-
nými silami ji ozdobili pentlemi, vztyčili, a tak učinili dočasnou 
sedmimetrovou dominantou návsi. Po vztyčení májky se lidé se-
šli u ohně, aby oslavili každoroční pálení čarodějnic, a vyhnali tak 
zimu ze vsi. Květen ve Březince by se neobešel bez sportovního 
dne, který už třetím rokem pořádá spolek Pejřavák. Letos se ode-
hrál v pátek 8. 5. na březinském sportovním hřišti. Děti i dospělí se 
v jeho rámci mohli zapojit do běhu přes překážky s plyšovými koni 
na tyči, ping-pongu, fotbalu, volejbalu nebo vybíjené. Pejřavák pro 
sportovce zařídil nejen občerstvení, ale i sportovní náčiní a odmě-
ny pro vítěze jednotlivých disciplín.

Ema Žitná, spolek Pejřavák

Letošní slet čarodějnic a čarodějů byl kouzelný! Navštívilo nás 
87 dětí. Velké díky všem za účast, úžasné masky a super náladu. 
Děkujeme také paní Pouškové za taneční vystoupení s pejsky, dále 
hasičům a Městu Bělá pod Bezdězem za fi nanční příspěvek pro 
tuto akci. 

Pořadatelé - kolektiv čarodějnic

Závody vlčat a světlušek 2026 České středohoří: Hibschova naučná stezka
Čtvrtek 18. 6. 
Odjezdy busů: Ml. Boleslav (Bondy) – 7.45, Čistá – 8.00, Bělá 
(hala) – 8.15, Doksy – 8.30
Trasa výletu:
Hibschova jeskyně (NS): délka 3,5 km. Jeskyně má dva vstupy, ně-
kolik místností a velký sál (lze pohodlně projít s baterkou).
Laffi  tova vyhlídka: délka 6,5 km, krásné výhledy na Litoměřicko 
a Podřipsko.
Návrat: okruh přes Dlouhý vrch Žitenickou stezkou a po žluté turi-
stické značce zpět do Skalice.
Cena: 250–300 Kč (podle obsazenosti autobusu)

Setkání turistů na Poslově mlýně
Úterý 23. 6. 
Společné setkání: od 14 hod. v areálu Poslův Mlýn.
Možnosti pěších tras (přístupové autobusy):
Trasa z obce Bezděz: autobus odjíždí v 10.40 z Bělé.
Trasa z obce Obora: autobus odjíždí v 12.40 z Bělé.

J. Bollard, TPD

TPD - ODDÍL SPOLKU TAJEMSTVÍ

la se zraněním nohy, nakonec zatnula zuby a obsadila 11. příčku. 
Výborně si vedl i celý Středočeský kraj, který v soutěži družstev zís-
kal zlato v kategoriích I, III, IV, dorostenky i ženy. Všem děvčatům 
děkujeme za reprezentaci a gratulujeme k výsledkům!

Andrea Kulczycká, KG Bělá pod Bezdězem

STŘEDISKO SVORNOST

ČARODĚJNICE NA RYCHTĚ

JARNÍ UDÁLOSTI VE BŘEZINCE
Bělá hostila ve středu 13. 5. první ročník významné městské škol-
ní sportovní akce TAJV Open v Bělé pod Bezdězem z celostátní 
soutěže Sportovní den mládeže pro místní děti a žáky školy. Účast-
níci turnaje se v Bělé utkali v soutěžním trojboji, který byl složen 
z fotbalu, fl orbalu a házené. Celkem se na začátku sportovní akce 
sešly čtyři soutěžní týmy, které mezi sebou změřily síly o nejúspěš-
nější družstvo turnaje. Celkové vítězství si na turnaji odnesl tým 
„Modráci“, složený z členů: Marián Jurkovič, Adam Vosáhlo, Jan 
Zikmund, Štěpán Kálecký, Ondřej Mikš, Sofi e Sommerová, Aneta 
Macounová a Rozálie Freyerová. Stříbrné umístění vybojoval tým 
„Červeňáci“ a bronzovou příčku obsadil tým „Žluťáci“. Úspěšní fi -
nalisté turnaje byli odměněni zlatými medailemi a upomínkovými 
diplomy. Hráči z Bělé, kteří se umístili na předních pozicích, obdr-
želi nominaci k účasti na Národním fi nále v Praze, které se bude 
konat 27. 11. Na závěrečném grandslamu budou postupující fi na-
listé reprezentovat zejména základní školu a Bělou pod Bezdězem. 
TAJV Open v Bělé pod Bezdězem se konal za fi nanční podpory 
města Bělá pod Bezdězem a partnerů soutěže.

Mgr. Jan Váňa, www.tajv.cz

TAJV OPEN V BĚLÉ POD BEZDĚZEM

Dne 25. 6. uplyne již devět let, co nás opustil manžel, 
bratr, tatínek a dědeček, pan Alojz Plavecký. Žije 
dál v  našich srdcích. Kdo jste ho znali, vzpomeňte 
s námi. 

Vzpomínají manželka a děti s rodinami, 
sestra s rodinou a ostatní příbuzní. 

Dne 11. 6. uplyne již 18 dlouhých let, co nás navždy 
opustil tatínek a dědeček, Eduard Hrib. V srpnu by 
se dožil krásného výročí, sta let.

Stále vzpomínají dcery Marcela, Marie, Jana a syn 
Ivan s rodinami.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
VZPOMÍNKY

Sedmého června uplyne již třetí rok od doby, kdy nás 
navždy opustil pan Jan Ištok. 
„I když nejsi s námi, navždy zůstaneš v našich 
srdcích.“ 

S láskou vzpomínají manželka, děti a vnoučata.

Dne 14. 6. to bude již deset let, co nás navždy opustila 
naše maminka a babička, paní Taťjana Kreidlová.

Stále vzpomínají synové s rodinami.

Dne 3. 6. uplyne jeden rok, co nás navždy opustila 
Zdeňka Antonínová. S láskou vzpomínáme 
na maminku, babičku a prababičku. Kdo jste ji 
znali, vzpomeňte si s námi. 

Manžel Slávek s rodinou



6

K-Tech Komunální technika - Brandýs nad Labem / Tiberina / 
Atmos / Global investment s.r.o / Mil - Pat s.r.o. stavební společnost /
Stavebniny Trigon / p. Vltavský - Stavby / p. Vajo / p. Kováč / p. Ježek /
Spoilercentrum.cz / Pivní pohotovost - J. Hercík / Restaurace Sokolovna / 
p. Renza / p. Nosek / Autodoprava Černý s.r.o. / p. Tošovský / Kubíček / 
p. Svoboda - Hotel Relax / Stavebniny DEK / p. Vanourek / 
Restaurace "Koníček"/ Restaurace "Sauna"/ p. Kolomazník / 
Střechy - p. Gračo / Stavby - Richtr / Papírny / р. Kopáček /
Kofola - Mnichovo Hradiště / Ondřej Serdel / Jídelna - p. Hyková / 
Pom - topení + voda / Stavebniny - Řezáč / p. Bělohlav /
p. Crha - Prodej náhradních dílů - Auta / p. Pálka - Řeznictví / 
p. Frais p. Bílek - Plošiny - Jablonec / p. Hazama - kavárna - Jablonec / 
Slovan Liberec / Slavia / Sparta / FK Mladá Boleslav / 
FK Arsenal Česká Lípa 

Město Bělá pod Bezdězem

Pátek, Sobota 19. - 20. června 2026

Kde?
Fotbalové hřiště
SK Bělá pod
Bezdězem

Pozn.
Vstup pouze 

hlavním vchodem 
z Mělnické ul.

Fotbalové hřiště
hlavním vchodem 

Doprovodný sobotní program: 15–19 hod. (skákací hrad pro děti)

PÁTEK 19. 6. – vstupné zdarma
15.30 – 17.30 Turnaj mladších přípravek U9 (SK Bělá, SK Skalsko,Akuma MB, Dolnobousovský SK)
18.00 – 19.30 Zápas starších žáků U15 SK Bělá – SK Bakov
20.00 – 23.00 Živá kapela – OLD COUNTRY BAND (Mirek Jankovský)

SOBOTA  20. 6. – vstupné: dospělí 200 Kč, děti a mládež zdarma
11.00 – 12.00 Zápas mladších žáků U13 SK Bělá (U13) – FKMB (U11)
13.00 – 14.00 Zápas starší přípravky U11 SK Bělá – FK Čistá
16.00 – 17.30 Zápas gardy hráčů nad 35 let SK Bělá – INTERNACIONÁLOVÉ AC SPARTA PRAHA
18.30 – 19.30 Diskotéka
20.00 – 22.00 W.I.X – kapela Luboše Vodháněla
22.30 – 24.00 Diskotéka

PROGRAM:

Partneři akce:

Město Bělá pod BezdězemDoprovodný sobotní program: 15–19 hod. (skákací hrad pro děti)

INZERCE

Vydává město Bělá pod Bezdězem, Masarykovo nám. 90, Bělá pod Bezdězem 294 21; IČ: 237434  Registr: MK ČR E 10915 Redakční rada: Jitka Tošovská, Dušan Hýbner, Petr Matoušek, Simona Grosová,
Ing. Jana Vltavská, e-mail: zpravodaj@mubela.cz. Inzerci přijímáme na tel. č. 326 700 911, uzávěrky vždy do 15. v měsíci. Náklad 1800 ks, ročník 50, tisk: MS Polygra� e s.r.o. Zpravodaj na internetu: 
www.mubela.cz

Prodám plně funkční, 
zachovalý kloubový traktůrek 

TZ–4–14-B. 
Volat na tel.: 721 626 220

Prodám plně funkční dvoukolový 
výsuvný hasičský žebřík typ 

ZD-12, stav jako nový.
Volat na tel.: 721 626 220


